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Αιτή σεις Υποψήφι ων Καταρτιζομε νων Δ.ΙΕΚ 
Α΄ Εξα μήνο 2020Β 

 

Ερωτήσεις-Απαντήσεις (F.A.Q.) 

Πριν την αίτηση 

 

 

 

Ερ.: Γιατί να γραφτώ σε Δ.ΙΕΚ; 

Απ.: Γιατί: 

• Εκπαιδεύεσαι ΔΩΡΕΑΝ σε μια επαγγελματική ειδικότητα. 

• Παίρνεις αναβολή στράτευσης, οι γονείς σου διατηρούν το επίδομα προστατευόμενου 

τέκνου έως τα 25 έτη, και πιθανώς να δικαιούσαι εκπτωτικού πάσου για τα Μέσα Μαζικής 

Μεταφοράς, ανάλογα με τις εκάστοτε υπουργικές αποφάσεις/εγκυκλίους. 

• Μέσω της εκπαίδευσης και της πρακτικής άσκησης θα ενημερώνεσαι για ευκαιρίες 

επαγγελματικής αποκατάστασης.  

• Λαμβάνεις σε 2-2,5 έτη κρατικό επαγγελματικό πτυχίο επιπέδου 5, μετά από πιστοποίηση 

στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

• Εάν είσαι ήδη επαγγελματίας στην ειδικότητα που επιθυμείς, μπορείς να την 

αναγνωρίσεις με τη λήψη του κρατικού πτυχίου από τα Δ.ΙΕΚ, απαλλασσόμενος από την 

υποχρέωση πρακτικής άσκησης, προσκομίζοντας αποδεικτικά παραστατικά. 

 

 

Ερ.:Πού μπορώ να ενημερωθώ για τις σπουδές στα Δημόσια ΙΕΚ; 

Απ.: Μπες στο σύνδεσμο http://www.gsae.edu.gr/el/epaggelmatiki-katartisi/i-e-k-institoyta-

epaggelmatikis-katartisis/mathe-gia-ta-institoyta-epaggelmatikis-katartisis 
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Ερ.:Που μπορώ να ενημερωθώ για τις ειδικότητες Α΄ Εξαμήνου που προσφέρονται στο Δ.ΙΕΚ 

Κηφισιάς πριν επιλέξω κάποια; 

 

Απ.: Οι ειδικότητες Α΄ Εξαμήνου που προσφέρονται στο Δ.ΙΕΚ Κηφισιάς για το Εξάμηνο 2020Β 

είναι: 

ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 

ΤΕΧΝΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΚΙΓΙΑΖ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ Η/Υ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

 

Μπορείς να κατεβάσεις τον οδηγό ειδικότητας (εγγραφή, σπουδές, πρόγραμμα, μαθήματα, 

εξετάσεις, δίπλωμα, επαγγελματική αποκατάσταση) στο σύνδεσμο: 

http://www.gsae.edu.gr/el/toppress/1427-odigoi-spoudon-eidikotiton-iek-tou-n-4186-2013 

 

 

Ερ.: Έχω ακόμη εξειδικευμένες απορίες για μια συγκεκριμένη ειδικότητα, ποιόν μπορώ να 

ρωτήσω; 

 

Απ.: Τηλεφώνησε στο 210-6253119 (Γραμματεία Δ.ΙΕΚ Κηφισιάς) και διατύπωσε την απορία σου.  
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Ερ.: Είμαι καταρτιζόμενος/απόφοιτος ΙΕΚ, μπορώ να κάνω αίτηση εγγραφής στο Α΄ Εξάμηνο 

(2020Β); 

Απ.: Σύμφωνα με την 112817/Κ1/1-09-2020 της Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, οι παλαιοί 

καταρτιζόμενοι ή απόφοιτοι ΙΕΚ μπορούν να κάνουν αίτηση κατάταξης για την αντίστοιχη ή 

συναφή ειδικότητα που επιθυμούν. Η αίτηση κατάταξης είναι έντυπη και διατίθεται/κατατίθεται 

στα κατά τόπους Δ.ΙΕΚ, στο διάστημα 1-28 Σεπτεμβρίου 2020. Τα δικαιολογητικά που πρέπει να 

κατατεθούν μαζί με την αίτηση είναι φωτοτυπία Δελτίου Ταυτότητας/Διαβατηρίου, Ατομικό 

Δελτίο Καταρτιζόμενου και Αντίγραφο Βεβαίωσης Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Βεβαίωση 

Φοίτησης. 

Οι ειδικότητες Γ΄ εξαμήνου που προσφέρονται στο Δ.ΙΕΚ Κηφισιάς για το Εξάμηνο 2020Β είναι: 

ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΗΧΟΛΗΨΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΚΙΓΙΑΖ 

ΤΕΧΝΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

Αν θέλεις να παρακολουθήσεις νέα ειδικότητα που δεν σχετίζεται με την προηγούμενη που 

παρακολουθούσες, μπορείς να κάνεις νέα ηλεκτρονική αίτηση για το Α΄ εξάμηνο. Αν δεν έχεις 

αποφοιτήσει ακόμη από την προηγούμενη ειδικότητα και επιλεχθείς στη νέα ειδικότητα, για να 

γίνεις δεκτός στη νέα ειδικότητα, θα πρέπει πρώτα να καταθέσεις αίτηση διαγραφής από την 

προηγούμενη ειδικότητα, στο ΙΕΚ που φοιτούσες. 

 

Ερ.: Είμαι πτυχιούχος εξειδίκευσης Ε.Π.Λ., ΕΠΑ.Λ., ΕΠΑ.Σ., Τ.Ε.Ε. Β ΚΥΚΛΟΥ και Τ.Ε.Λ. και 

επιθυμώ να καταταγώ στο Γ΄ εξάμηνο της αντίστοιχης ειδικότητας των Ι.Ε.Κ. Τι πρέπει να κάνω; 

Απ.: Πρέπει να καταθέσεις αίτηση κατάταξης στο Δ.ΙΕΚ που προσφέρεται το Γ’ Εξάμηνο 

ειδικότητας που επιθυμείς να παρακολουθήσεις. Οι ειδικότητες, η διαδικασία και τα 

δικαιολογητικά για την αίτηση κατάταξης αναφέρονται στην προηγούμενη ερώτηση 

(καταρτιζόμενοι/απόφοιτοι ΙΕΚ).  
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